

大学生体验祛痘被贷款 最终报警解除部分贷款

曾多次致电市场监督管理所无果

12月3日,本报针对大一新生王慧体验祛痘,反被贷款27600元进行了报道。在王慧向包公市场监督管理所投诉该事件后,监督管理所的工作人员表示,将在一周内组织双方协商,解决此事。近日,记者通过回访得知,在多次投诉无果后,王慧最终通过报警成功解除了部分贷款。

□ 本报记者

警方介入 当天解除部分贷款

在向包公市场监督管理所投诉无果后,12月8日,王慧在朋友的陪同下,来到芜湖路痘博士店门口,拨通了110。王慧表示,当时警察很快将双方带入派出所。在派出所里,警察先让双方先进行协商。协商是在痘博士店内进行。与之前一样,一开始的协商并不顺利。

“后来,那个警察叔叔说,要协商不了,就走刑事案件处理。”王慧回忆,在第二次协商中,店长吴志鹏终于让步,同意解除部分贷款19800元,剩余的7800元,仍然由王慧分期付款支付。

然而事情却并没有就此结束。王慧告诉记者,吴志鹏随后将自己单独带入房间,并翻看自己的手机。看了一会后,店长又发问“那个报道新闻的记者电话是多少?带你去报社的人电话是多少……”

“因为我之前还把我的遭遇放到了网上,他当时还说什么你发的东西我都知道,就算事情闹大了我也不怕之类的话。”

王慧有点懵,她记得当时心里特别害怕。在解除部分贷款的晚上0点29分,王慧在空间上发了一条朋友圈。

“路走到尽头就是桥,的确没有过不去的坎,只不过都会付出漫长的代价。这几个月的经历,让我意识到这人世间的残忍,人与人之间的邪恶以及自身的愚蠢。为此我抑郁过,悲痛过,甚至想过自行了断……”

建群抱团 全国病友分享维权经历

王慧并非个案。在维权过程中,她所加入的“痘博士受害者联盟”群里,有很多与自己有类似经历的人。

王慧介绍,“痘博士受害者联盟群”是个微信群,与之类似,QQ上也有个“痘博士受害者群”。12月9日,进群后,记者发现微信群共有40人,QQ群共有93人。在QQ群的成员分布中,这些人有的来自北京,有的来自河南,还有的来自安徽……

“我一开始还不确定是不是自己太大意才被贷款的。”王慧告诉记者,和大家聊过后才发觉,大家都是稀里糊涂地贷了款。“一个两个可以理解,这么多人不可能都是自己的原因吧?”

冲着体验价去体验,被安排套餐,店员“协助”分期付款,少则七八千,多则一两万。这基本是群里每个人的共同遭遇,这些相同的遭遇让他们彼此聚集在一起。每天,新人加入,吐槽遭遇,求助病友,分享经历……都在群里一遍遍地上演。

“你一个人对抗整个痘博士,你可能会很无助,但在这里,大家可以抱团取暖。”微信群里的张鹏也同样加入了QQ群,他告诉记者,大家互相分享自己的维权经历,可以有更多人帮忙出主意,最终借助成功的案例,也可以帮助更多人维权成功。

张鹏称,自己之前经常玩QQ群,但群变大了后,时不时有痘博士的人假装受害者进群。

谈及加群的原因,张鹏坦言,“如果我们一开始顺利解决了问题,压根不用建群交流什么的,正是因为我们在维权过程中,碰到了很多困难,所以才加群寻求帮助。”

在王慧报警解除部分贷款后。12月14日,记者再次拨通包公市场监督管理所电话,询问有关王慧的组织协商情况,以及之前报道的痘博士牌匾掺杂水分问题。对方回应,自己并不清楚具体情况。在留存记者号码后,该工作人员称,将会上报给所长,尽快回复。但截至发稿时,记者并未收到任何相关来电信息。(文中王慧、张鹏均为化名)

“向往——‘我’与安徽改革开放四十年”展览将开幕

星报讯(记者 马冰璐)为纪念改革开放四十周年,回顾安徽改革开放四十周年的历程,昨日,记者获悉,由安徽省文化和旅游厅主办、安徽博物院承办的“向往——‘我’与安徽改革开放四十年”展览,将于12月26日在安徽博物院老馆东二楼展厅展出。

展览秉持“百姓话”说“百姓事”的策展理念,以百姓视角讲述“我”与安徽改革开放

四十年的故事。纵向上以时间为线索分为三个单元:“希望的田野”“春天的故事”“美好新时代”,分别立足于“新变革”“新发展”“新时代”的社会发展变迁特征;横向上每个单元分别复原上世纪80年代、90年代和未来的“家”场景,配合展线进一步烘托“我”的故事,为观众提供穿越时光、回到过去、立足当下又可向往未来的观展体验。

男子“白日闯”作案十余起 警方出击擒贼

星报讯(记者 徐越蕃)芜湖市一名男子觊觎偏远乡村,频繁实施“白日闯”入室盗窃10多起。记者从芜湖警方获悉,民警缜密侦查布控,日前已将盗贼缉拿归案。

今年10月以来,芜湖市鸠江区偏远乡村连发多起“白日闯”入室盗窃案。接到报案后,民警立即展开侦查。“我们通过走访及勘查现场,发现这些案件均发生在白天村民家中无人时。”办案民警介绍说,村民家中现金、金银首饰及食品等财物被盗。经过大量侦查及视频研判,一名叫刘某的男子进入警方视线。

12月20日,民警在一家网吧内将刘某抓获。经审查,刘某是芜湖市鸠江区汤沟镇人,

今年31岁。其供述,白天村民外出务工,家中无人,遂疯狂入室盗窃,至抓获时,其作案10多起,盗窃价值一万余元财物。

记者了解到,尽管治安态势良好,但年底侵财案件还是时有发生。警方提醒,年底了,大家要增强防盗意识。“出门或睡觉都需要将门反锁,同时,最好能与邻居互相照应,购买必要的防盗报警设备。”另外,年底还是人们外出采购、返乡的高峰期,而此时小偷也开始活跃起来。如果市民有出行计划,请一定注意保管自身携带的财物,时刻将行李、挎包等保持在视线之内,手机、钱包等贵重物品要贴身保管,加强防范意识,以免留给犯罪分子可乘之机。

淮南低保覆盖面进一步扩大

星报讯(记者 吴传贤)记者从淮南市民政局了解到,淮南市落实最低生活保障制度覆盖面进一步扩大。低保对象的覆盖范围由(1997年城市)(2005农村)建立低保制度之初的收入型贫困家庭扩大到因残因病等刚性支出型贫困家庭,到2020年淮南市将全面实现城市低保统筹管理,目前凤台县和市辖区已经实现城乡低保统筹。2018年淮南全市享受低保的人达到114.9万人(次),支出金额3.93亿元。

励志感恩教育助脱贫

近年来,舒城县张母桥镇开展励志感恩教育,用文化扶贫打通脱贫奔康“最后一公里”。

一是树身边榜样。2017年以来开展“脱贫之星”评选。两年来全镇共评选的50户“脱贫之星”,每户都有一个励志脱贫的故事,每户都是一个励志脱贫的榜样。二是发动群众评心中榜样。由群众自己定标准和组织评选,在参与评选中受到激励。在今年的人居环境政治活动中,每个村民组由本组村民评选一户“环境卫生整洁户”,激励村民主动投身到环境卫生政治活动中来。三是大力宣传贫困群众在脱贫攻坚、移风易俗方面的感人事迹和励志故事,激发群众脱贫内生动力。□ 王林



12月24日下午3点,瑶海区和平路街道裕溪路社区联合三联学院剪纸志愿者协会在辖区幼儿园开展了“传承小帮手 剪纸迎新年”剪纸活动,让小朋友们感受到和“洋节”不一样的传统文化独特魅力,争做文化传承小帮手。

□ 王亚洲 记者 周诚文/图

孩子个头不高,别盲目“大补”

专家:对于增高产品,家长也要理性对待

星报讯(夏鹏程 记者 马冰璐)孩子个头不高,家长普遍认为是缺乏营养,随即一番“大补”。昨日,安徽省第二人民医院儿科主任王继锋提醒,这是一种非常错误的做法,过度进补会导致骨龄过快增长,使骨骼生长潜能一点点流失,此外,家长要理性对待广告中的增高产品。

孩子个头高矮是一件令家长们牵肠挂肚的大事,如果孩子个头不高,家长们第一反应便是,是不是缺乏营养。随后便想方设法“大补”,并购置燕窝、雪蛤等补充营养,“殊不知,这是一种非常错误的做法,过度进补会导致

骨龄过快增长,使骨骼生长潜能一点点流失。”王继锋提醒道。

除了“大补”疗法外,不少家长还寄希望于形形色色的增高产品,并迷失在广告“迷雾”中,“家长需要警惕的是,没有‘一针就灵’的药物,很多增高产品的成分不清,潜在的危險性不明,有可能含有激素类物质,促进骨龄加速增长,此外,补充的营养素还可能存在缺乏促进生长的依据,对身高增长没有一点帮助,因此,家长要理性对待广告中的增高产品。”王继锋提醒,与其盲目进补、轻信增高产品,不如及时就医找出影响孩子身高的原因,从而对症下药。